

Centro de Ciências Jurídicas e Sociais

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 8, de 17/09/2021, publicado no Diário Oficial da União do dia 04/10/2021, seção 3, página 71, na titulação mínima, no item 3, onde se lê: "Graduação em Direito; Especialização em Direito. **Leia-se:** "Graduação em Direito; Especialização em Direito ou áreas afins (Ciências Sociais Aplicadas e Humanidades);

No item 4.6, onde se lê: "Diploma de Graduação em Direito e Diploma de Especialista em qualquer área do conhecimento (cópias autenticadas);" **Leia-se** " Diploma de Graduação em Direito e Diploma de Especialista em Direito ou áreas afins (Ciências Sociais Aplicadas e Humanidades) (cópias autenticadas)."